Тестові завдання з теми «Опора тварини. Рух тварин».
Оберіть одну правильну відповідь.

1. Гідроскелет має:
А) губка;
Б) кораловий поліп;
В) кальмар;
Г) медуза;
Д) клоп.
2. Ендоскелет має:
А) краб;
Б) вуж;
В) п’явка;
Г) равлик;
Д) восьминіг.
3. Екзоскелет має:
[bookmark: _GoBack]А) баракуда;
Б) осетер;
В) акула;
Г) скорпіон;
Д) нереїс.
4. Ребер не має:
А) карась;
Б) ящірка;
В) жаба;
г) черепаха;
д )кит.
5. Ключиці зростаються у вилочку у:
А) тритона;
Б) ластівки;
В) щура;
Г) крокодила;
Д) тюленя.
6. Поперекового відділу хребта не має :
А) ропуха;
Б) варан;
В) собака;
Г) ігуана;
Д) коала.
7. Прикріплений спосіб життя веде:
А) планарія;
Б) ланцетник;
В) равлик;
Г) наутилус;
Д) устриця.
8. Мерехтливий рух здійснюється за допомогою:
А) несправжніх ніжок;
Б) гладких м’язів;
В) посмугованих м’язів; 
Г) джгутиків;
Д) черепашки.
9. Двобічну симетрію має:
А) дощовий черв;
Б) морська зірка;
В) офіура; 
Г) актинія;
Д) цианея.
10. Радіально-осьову симетрію має:
А) бджола;
Б) правильні морські їжаки;
В) коралові поліпи;
Г) мідія;
Д) кажан.





